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ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
JUVENTUDE NA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO CEARÁ. 
 
Ao décimo oitavo (18º) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis 
(2016), às oito horas e quinze minutos (8:15), no auditório nº 6 – Deputado 
Carlos E. Benevides do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a 
primeira (1ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram 
presentes os seguintes deputados: Augusta Brito (Presidente), Tomaz Holanda, 
Odilon Aguiar (substituindo o Deputado Ivo Gomes conforme artigo 70 do 
Regimento Interno), Roberto Mesquita, Laís Nunes e Walter Cavalcante. A 
Deputada Augusta Brito, constatando número regimental, declarou aberta a 
primeia reunião ordinária da Comissão de Juventude e deu como lida e 
aprovada a ata da sétima (7ª) reunião ordinária da Comissão de Juventude 
realizada no oitavo (8º) dia do mes de outubro de 2015. Em seguida a 
Deputada Augusta Brito saudou os Deputados presentes à mesa, os servidores 
da casa, os telespectadores da Tv Assembléia e os ouvintes da rádio 
Assembléia e leu o Ofício Ofício nº 12/2016/SEI/SNPDCA-CGAP/SNPDCA do 
convênio nº 017/2015 – SDH-PR referente ao Programa de Proteção a 
Crianças e Adolescentes Ameaçados de Morte no Estado do ceará. A 
Deputada Augusta Brito também leu o Ofício de nº 00326/2016 de indicação, 
por solicitação da Presidência, em Ofício Circular nº 010/2016, datado de 18 de 
de janeiro de 2016, por dois representantes da STDS para participar do Comitê 
Cearense pela Prevenção de Homicídios na Adolescência (CCPHA): (Titular) 
Sra. Samylle Almeida e (Suplente) Sra. Mariana Abreu. E por último a 
Deputada o Ofício nº 23/2015-GR – Reportando-nos ao Ofício Circular nº 
016/2016 datado de 18 de janeiro de 2016, apraz-nos indicar os professores 
abaixo discriminados, como representantes desta IES, para compor o Comitê 
Cearense pela Prevenção de Homicídios na Adolescência – CCPHA. 
(TITULAR) Profa. Alessandra Silva Xavier e (Suplente) Profa. Ana Carina 
Stelko Pereira. Em seguida o Deputado Tomaz Holanda leu o requerimento nº 
22/2015 de autoria do Deputado Ivo Gomes, o qual requer que seja realizada 
audiência pública para discutir a exibição de materiais de cunho policialesco, 
nos programas de TV no período diurno, expondo a criança e o adolescente a 
conteúdos que glorificam e banalizam atos de violência e a criminalidade. O 
Deputado ainda leu o requerimento nº 23/2015 de autoria do Deputado Robério 
Monteiro, o qual requer realização de audiência pública em conjunto nas 
comissões de Defesa Social e da Juventude para discutir a situação da 
segurança pública na região do grande Bom Jardim em atendimento ao grupo 
de moradores “Eu Amo o Grande Bom Jardim”. Após a leitura do requerimento 
a Deputada Augusta Brito solicitou a aprovação dos mesmos, sendo aprovado 
por unanimidade. A Deputado Tomaz Holanda também citou a Proposição Nº 
138/2015 - Projeto de Lei - de autoria do Deputado AGENOR NETO. Ementa: 
dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de sistema de monitoramento por 
câmeras de vigilância e identificação de usuários em estabelecimentos de 
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acesso público à internet e congêneres, no âmbito do estado do ceará. O 
projeto de lei nº 138/2015 teve como Relator o Deputado Bruno Gonçalves 
tendo parecer favorável. Não constando mais nada a tratar, a Deputada 
Augusta Brito, Presidente da Comissão de Juventude da Assembléia 
Legislativa do Estado do Ceará declarou encerrada a presente reunião. E, para 
constar, eu, Marcelo da Silva Souza, Secretário da Comissão de Juventude 
lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos deputados 
presentes: Deputada Augusta Brito, Deputado Tomaz Holanda, Deputado 
Odilon Aguiar.  


